

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

# 16 mercados construyen para reactivar economía

Al concluir el presente año, se encuentran en proceso de construcción 16 mercados en igual número de localidades, informa el Ministerio de Obras Públicas.

Reactivar la economía nacional, especialmente el comercio detallista y ofrecer seguridad a las vidas y bienes de las usuarias, se propone el Gobierno de la República, con la construcción de esos centros de mercadeo, se informó.

Los mercados que actualmente se construyen se ubican en Soyapango, Mejicanos, San Marcos, Quezaltepe-

que, Zacatecoluca, Puerto de La Libertad, San Vicente, Sonsonate, Acajutla, Jiquilisco, Metapán, San Francisco Gotera, Ahuachapán, San Miguel y en otros sitios de numerosa población.

En las obras comprendidas dentro del Plan Nacional de Mercados actualmente en ejecución, el gobierno hace una inversión de ocho millones de colones, provenientes de préstamos concedidos por la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).

Todos estos centros contarán con  
—Pasa a la página 19—

# Gobierno que colabore con empresarios necesita el país

Un gobierno de amplia colaboración con todos los sectores nacionales que regenere la confianza perdida entre sector productivo y gobierno, es lo que el país necesita, y lo que promovería el PCN.

Así lo expresó el candidato a la Presidencia de la República por el PCN, Dr. Rafael Morán Castaneda, y señaló que lamentablemente el régimen del Ing. José Napoleón Duarte, demagógicamente prometió un acercamiento con los empresarios, pero no hizo.

Hizo ofrecimiento de una serie de acciones y medidas, las cuales a la

larga no cumplió y lo que generó fue más desconfianza y falta de inversión que genere fuentes de trabajo, bienestar y progreso, y ocasionó el actual gobierno el cierre de fábricas y de otras empresas, y como consecuencia está el alto índice de desempleo, pobreza y hambre, señaló Morán Castaneda.

Cuando el PCN estuvo en el poder, dio claros ejemplos de cómo participar mancomunadamente con los sectores productivos, y de incorporar a los gobiernos, gente de capacidad e inte-

—Pasa a la página 35—

# 23 bajas a subversivos en los últimos días del año

Veintitrés bajas, 4 muertos y 19 heridos, causó el ejército a los grupos terroristas durante la última semana del año, informó ayer el Estado Mayor.

Según lo explicó un vocero de esta dependencia del Alto Mando de la Fuerza Armada, así se resume la actividad anti-terrorista de la semana del 23 al 30 de diciembre de 1988.

Durante el mismo periodo, agrega, unidades del ejército diseminadas en todo el territorio nacional, decomisaron doce fusiles de grueso calibre al FDP-FMLN y neutralizaron treinta y

tres trampas explosivas, que los extremistas habían colocado en veredas, caminos vecinales y lugares de trabajo, donde usualmente cobran víctimas inocentes, entre el campesinado.

Refiriéndose a esta última actividad, recalco la importancia de haber desactivado esos fatídicos artefactos, pues de esa manera se evitó que sufrieran daños trabajadores agrícolas, que nada tienen que ver con la situación conflictiva que vive el país y por el contrario, merecen toda clase de consideraciones por ser el sector más

—Pasa a la página 44—



ALEGRIA NAVIDEÑA. Santa Ana. La Sociedad de Señoras de Abogadas del Occidente, festejan a las alumnas

de la Casa del Amparo "Teresa Alvarez de Lemus", en ocasión de las festividades de fin de año. Les acompaña el tradicional personaje Santa Claus.

## Sin resolver problemas

Los planes de equipamiento y de servicios públicos no han abordado integralmente el problema de los asentamientos humanos en esta capital, señala un estudio realizado por profesionales preocupados por el problema poblacional, entre quienes figura el Arq. León Sol.

## Grandes pérdidas por falta de luz

Cuantiosas pérdidas materiales, ocasionaron en La Unión y Santa Rosa de Lima los grupos subversivos al destruir postes y torres del tendido eléctrico, dejando sin energía esas localidades orientales. (Información en Pág. 5).

## Frente frío se desplaza lentamente

En las próximas 36 horas podría llegar al país, el frente frío detectado ayer en México, ya que se desplaza lentamente, informa el meteorólogo José María Estrada.



Arq. León Sol

## Tesoro más grande de un país

La Lic. Aída de Escalante afirma, que los libros son básicos para el desarrollo de la educación de un pueblo, y para incrementar el tesoro más grande de un país, que es la educación de los ciudadanos.

## Llamado a retirar carnet hace CCE

Llamado al gobierno, empresa privada y partidos políticos hace el Consejo Central de Elecciones para que realicen campaña en el sentido de invitar a sus empleados, correligionarios o simpatizantes a retirar cuanto antes su Carnet Electoral. (Información en Pág. 5).

## 23 bajas terroristas en última semana

Al concluir la última semana de 1988, los combates en diferentes puntos del país dejaron 23 bajas terroristas, 4 muertos y 19 heridos, informó ayer el Estado Mayor de la Fuerza Armada. (Información en Pág. 4).

## Historia de la labor legislativa el 88

La Asamblea Legislativa, durante 1988 ha realizado una ardua tarea con posiciones encontradas por los distintos partidos que la integran, pero en resumen, esa es la labor del Organismo Legislativo, por tratarse de la "caja de resonancia política" en nuestro país. (Información en Pág. 5).

## Espiral cada vez más violenta

Si llegan a producirse las anunciadas represalias de ARDE, ello llevaría a una espiral cada vez más sangrienta y destructora, pues seguramente se responderá cada golpe con otro más duro, en perjuicio del país en general, afirma el Sr. Víctor Manuel Pacas. (Información en Pág. 5).

## 3 terroristas mueren en combate

Tres terroristas, de un contingente mayor que se proponían destruir bienes particulares y del estado, murieron al ser sorprendidos por los "Comandos del Norte" cerca de San Antonio Los Ranchos. (Información en Pág. 5).



Lic. Aída de Escalante



Sr. Víctor Manuel Pacas

# Un día en nuestra historia

## Estamos en el último día de 1938

(Sábado 31 de Dic. de 1938). Estamos en el último día de 1938. El mundo, durante el año que hoy finaliza sufrió varios reveses muy sangrientos; el exterminio entre los hombres se manifestó como un monstruo de afiladas garras, que arrasó multitudes incluyendo mujeres, niños y ancianos. Ha sido muy lamentable lo ocurrido en la milenaria China, la gloriosa España, y la Tierra Santa; aunque por lo que concierne a El Salvador, podemos congratularnos porque la fecunda paz, no se interrumpió ni por un instante. También cabe congratularnos, porque no dejamos de escuchar el canto perenne al trabajo edificante. Y por nuestra parte, en LA PRENSA estamos seguros de haber cumplido nuestro deber hacia el pueblo salvadoreño. Así que el nuevo año, que deseamos sea pródigo para todos, nos encontrará en guardia.

# Indice

Nacionales / 4-5

Internacionales / 6-7

Sociales / 8-22

Horóscopo / 11

Cartas a María / 16

Deportes / 31-33

Cómicos / 34-36

Clasificados / 37-42

La Cámara / 42

Platillos / 42

Indicador / 43

Cines / 43-47